

## **RETIFICAÇÃO**

O Diretor do Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas, no uso de suas atribuições estatutárias, resolve: Tornar pública a retificação do Edital Interno nº09/2019, de 15 de agosto de 2019.

### **Onde lê-se:**

3.3.2.4 01 (uma) via do Curriculum Vitae/Lattes devidamente atualizado, com os respectivos documentos comprobatórios, na ordem apresentada no barema (Análise do Currículo, conforme Anexo II), a ser entregue impresso, após o sorteio do ponto da prova didática.

### **Leia-se:**

3.3.2.4 01 (uma) via do Curriculum Vitae/Lattes devidamente atualizado.

### **Onde lê-se:**

4.2 As provas serão realizadas **nos dias 04 e 06** de setembro de 2019, no Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas da UFRB.

### **Leia-se:**

4.2 As provas serão realizadas **entre os dias 04 e 06** de setembro de 2019, no Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas da UFRB.

### **Onde lê-se:**

4.4.3 No decorrer do processo seletivo, em dia e horário que serão definidos pela comissão examinadora, será realizada a análise de currículo.

**Leia-se:**

4.4.3 No decorrer do processo seletivo, em dia e horário que serão definidos pela comissão examinadora, será realizada a análise de currículo. Curriculum Vitae/Lattes devidamente atualizado, com os respectivos documentos comprobatórios, na ordem apresentada no barema (Análise do Currículo, conforme Anexo II), deve ser entregue impresso e encadernado, **após o sorteio do ponto da prova didática.**

Cruz das Almas, 22 de agosto de 2019.

**José Valentim dos Santos Filho**  
**Diretor do CETEC**